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١ 
 

         

  

  النسبة المئوية من عدد   ١- ٥
  

  
  
  
 *  : ᢝᣢᘌ أوجد ما  

 ............................................................................................................................     ٨٠من   ٢٥ -١
  

 ...................................... ........... .......................................................................................        ٥٠من  ٢٠ -٢
  

 ...................... ....................................................................................................    ٢٠من   ١٣٠ -٣
  

  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
  
  ٤٠من      ٩٥   ١

  
  ٢٥  د   ٣٠  ج  ٢  ب   ٣٨  أ 
    ٧٠من    ١١٠  ٢

  
  ٨٧  د   ٧٧  ج  ٧٠  ب   ٥٠  أ
تمᗫᖁنا᠍ عᣢ المادة المقررة. ما عدد التمارᗫن المتᘘقᘭة لتحلها قᘘل الاختᘘار  ٤٠من إجماᢝᣠ    ٦٠اتمت سهى حل    ٣

  ؟
  ١٥  د   ١٦  ج  ٢٤  ب   ٢٥  أ
  ٤٠من     ٣٬٢  ٤

  
  ٣٬٢  د   ١٬٣  ج  ٣٬١  ب   ٢٬١  أ
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٢ 
 

  تقدير النسبة المئوية    ٢- ٥
  

  
  

  فᘭما ᢝᣢᘌ : اخᡨᣂ الإجاᗷة الصحᘭحة 
, فᜓم ᘌعᛳش التمساح عᣢ  من هذه المدة   ᛳ٤٢ش التمساح عᘌعاما᠍ , و  ١٢٠تعᛳش ᗷعض أنواع السلاحف    ١

  وجه التقᗫᖁب ؟
  ٢٥  د  ٤٠  ج  ٤٨  ب   ٣٨  أ 
      ٢٠من    ٧قدر   ٢
  ٥  د  ٤  ج  ٣  ب   ٢  أ 
  ٦٢من   ٣٨قدر   ٣
  ١٢  د  ١٦  ج  ٢٤  ب   ٢٥  أ 
٤    ᣢت عᗫᖁة أجᘭالشᜓل المجاور نتائج دراسة مسح ᡧ ᢕᣌطلاب حول اللون  ٥١٠يب  

  المفضل لهم .  
  أي الأعداد الاتᘭة أفضل تقدير لعدد الطلاب الذين ᘌفضلون اللون الأحمر ؟

  
  
  

  ٤٥٠  د  ٢٢٥  ج  ١٢٥  ب   ٧٥  أ 
    ٥٠من    ١٣٧قدر   ٥

  
  ٦٠  د  ٧٠  ج  ٨٠  ب   ٩٠  أ 

  

  

ᢝ الصف الأول المتوسط . قدر عدد طلاب الصف الأول المتوسط. قدر عدد   ٤٣طالᘘا , منهم  ٢٨٨عدد طلاب مدرسة متوسطة  * 
ᡧᣚ مئة

ᢝ المدرسة ؟ 
ᡧᣚ طلاب الصف الأول المتوسط  

........................................................................................................... .................................................................
 ........................................................................................................................................ ....................................  
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٣ 
 

  استراتيجية حل المسألة ( تحديد معقولية الإجابة )    ٣- ٥
  
  
  
  
 : ᢝᣢᘌ ة لحل ماᗷة الإجاᘭد معقولᘌة تحدᘭجᘭات ᡨᣂاستعمل اس  

ᢝ للمᘘلغ الذي سيوفره ᗷعد سنة ؟ حواᢝᣠ  ١١يوفر احمد  -١
ᡨᣛا . مالتقدير المنطᗫᖁالا شهᗫالا أو  ١٠٠رᗫ١٢٠ر  

 رᗫالا  ؟ وضح إجابتك .  ١٦٠رᗫالا , او 
 

    افهم 
  

    خطط 
  
  

    حل 
  
  

    تحقق 
  
  

  
ᢝ أسبوعᘭا . ا   ᘌ٦١مارس  -٢

ᡧᣔاᗫᖁة نوعا من ال شاط الᗫᖔان عدد طلاب المدرسة    من طلاب مدرسة ثان᛿ ا
                    ؟ وضح اجابتك ؟ ٥٠٠او  ٤٠٠او   ٣٠٠طالᘘا فهل ᘌقدر عدد الطلاب الذين ᘌمارسون ذلك ال شاط ᗷـ  ٨٢٨

 
    افهم 

  
  

  خطط 
  
  
  

    حل 
  
  

    تحقق 
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٤ 
 

  
  التناسب المئوي   ٤- ٥

  
  

  

  

  

  

 : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  
  ٥٠من  ١٨مال سᘘة المئᗫᖔة للعدد   ١

  ٤٢  د  ٣٦  ج  ٣٢  ب   ٢٣  أ 
  رᗫالا ؟   ٩٠رᗫالات من  ٩مال سᘘة المئᗫᖔة لـ   ٢

  ٢  د  ٤  ج  ٩  ب   ١٠  أ 
  ؟   ١٨٠من   ٢٥مالعدد الذي ᛒساوي      ٣

  ٦٥  د  ٥٥  ج  ٤٥  ب   ٧٥  أ 
  ؟   ٧٥من   ٢٠مالعدد الذي ᛒساوي   ٤

  ١٥  د  ١٢  ج  ١٠  ب   ٥  أ 
  ؟   ٩منه ᘻساوي     ١٢مالعدد الذي   ٥

  ٦٠  د  ٦٥  ج  ٧٠  ب   ٧٥  أ 
  ؟   ٤٠ه ᛒساوي من  ٥٠مالعدد الذي   ٦
  ٨٠  د  ٦٠  ج  ٥٠  ب   ٢٠  أ 

٧   ᡧ ᢕᣌرف , يوجد   ٦٠من ب ᣢا عᗷة   ٢٤كتاᘭتب العلم᜻ة للᗫᖔة المئᘘا . مال سᘭا علمᗷكتا  
  ٥٠  د  ٤٥  ج  ٤٠  ب   ٣٥  أ 
  

  : ᢝᣢᘌ أوجد ما  

 ؟   ٦٠من  ١٥مال سᘘة المئᗫᖔة للعدد  -١
............................................................................................................................. ........  

 ؟   ٣٠من    ١٢٠مالعدد الذي ᛒساوي   -٢

.................................................................................... ................................................. 

 ؟  ٣٦منه ᘻساوي   ٤٠مالعدد الذي  -٣
............................................................................................................................. ........  
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٥ 
 

  تطبيات على النسبة المئوية    ٥- ٥
  

  
  
  
  
  
  

 ᢝᣢᘌ حل ما  :  

١-  ᢝ
ᡧᣔان سعره العام الما᛿ اعᘌال , و ارتفع سعره هذا العام   ١٠٠مذᗫة رᘘ٥ب س  

  ᛿م يᘘلغ سعره الجدᘌد ؟ 
 ..................................................................................................................  

 , فᜓم اصبح ثمنه ؟   ١٠رᗫال , كتب علᘭه تخفᘭض  ٥٠ثمن كتاب  -٢
 .................................................................................................................  

 . فᜓم اصبح سعرها الجدᘌد ؟   ٥رᗫالا , وزᗫادة  ᗷ٩٩طاقة اتصال ᗷقᘭمة  -٣
 ........................................................................ ........................................  

  
 : ᢝᣢᘌ ماᘭحة فᘭة الصحᗷالإجا ᡨᣂاخ  

  . فᜓم سعرها الجدᘌد ؟   ٢٥رᗫال ثم ارتفع سعرها ب سᘘة زᗫاد  ١٩سعر علᘘة زᗫت   ١
  

  ٣٦٬٣  د  ٣٢٬٦  ج  رᗫال  ٢٣٬٧٥  ب   رᗫال  ٢٠٬٥  أ 
ᢝ قسم التخفᘭضات ᗷمᘘلغ      ٢

ᡧᣚ ض  ٢٠٥٬٥٠هاتف نقال عرضᘭة التخفᘘسᙏ الات . وᗫكون سعره    ٣٠رᘌ فᜓم
  الجدᘌد ᗷعد التخفᘭض ؟ 

  ١١٢٤٬٦  د  ١٢٥٠٬٥  ج  ١٣٤٠٬٩  ب   ١٤٣٬٨٥  أ 
رᗫال مقدار الز᛿اة لمستحقيها . فᜓم ᛿ان   ᙏ ᢝᣦ٤٥٠سᘘة ز᛿اة رأس المال . و دفع محد مᘘلغ    ٢٬٥اذا علمت ان   ٣

  رصᘭده قᘘل دفعها ؟ 
  ١٨٠٠٠  د  ١٥٠٠٠  ج  ١٣٠٠٠  ب   ١٠٠٠٠  أ 

  . ماهو السعر الجدᘌد للحاسوب ᗷعد التخفᘭض ؟  %  ٧رᗫال , وخصم     ١٥٠٠حاسوب ᗷقᘭمة   ٤
  

  ١٤٩٥  د  ١٤٣٢  ج  ١٣٩٥  ب   ١٢٥٠  أ 
من الراتب السابق   ١٥رᗫال , و تمت زᗫادة راᗷه ᗷمقدار  ٨٠٠٠يتقاᡧᣔ راتᘘا شهᗫᖁا قدره عᘘدالرحمن موظف   ٥

ᢝ راتب عᘘدالرحمن ؟ 
ᡧᣚ ادةᗫᖂفᜓم مقدار ال .  

    ٢٠٠  د    ١٢٠٠  ج  ٢٨٠٠  ب   ٩٢٠٠  أ 
  . فماهو سعرها الأصᢝᣢ ؟   ٣٠رᗫالات ثمن علᘘة هندسة ᗷعد تخفᘭض سعرها ب سᘘة  ١٠٬٥دفعت فدوى   ٦

  
  رᗫالا ٣٥  د  رᗫالا   ١٥  ج  رᗫالات  ٧٬٣٥  ب   رᗫال  ٣٬١٥  أ 
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